

Муниципальная площадка по теме: Особенности внедрения «бережливых технологий» в образовательной организации

При реализации модели бережливой школы одним из важных элементов является организация образовательного пространства реального и виртуального. 4 сентября на базе нашей школы открывается образовательный центр «Точка роста».

В учебных кабинетах несколько функциональных зон: интерактивная, рабочая, зона отдыха, метапредметное лабораторное пространство, отведённое для проведения практических занятий в рамках освоения основных и дополнительных общеобразовательных программ.

В Центре «Точка роста» предназначенного для изучения профильных предметов, погружения в профессиональные ситуации и отработки практических навыков прошло обучение педагогов кыштымского городского округа.

Педагоги разных школ на практики использовали занятия в профориентации на уроках химии и биологии, приборы и оборудование лаборатории «Точка роста» являются средством достижения планируемых результатов, грамотная организация работы по системе 5С – залог успеха. И примерили на себе виртуальную профпробу инженер - энергетик на верифицированный федеральной платформе билет в будущее, которая помогает реализовать принципы бережливого образования в профессиональной ориентации школьников.







